

Economia digitala a României poate ajunge la 50 de miliarde de euro, pâna în 2030 (secretar de stat)

Economia digitala a României poate creste de patru ori, la 50 de miliarde de euro, pâna în 2030, a declarat, marti, la deschiderea GoTech World 2024, secretarul de stat în Ministerul Cercetarii, Inovarii si Digitalizarii, Bogdan Dumea.

"Calculule pe care le avem ne arata faptul ca economia digitala a României, si aici vorbim de partea de comert, fonduri, poate creste de patru ori în urmatorii câtiva ani. Pâna în 2030, estimam ca putem ajunge la o piata de 50 de miliarde de euro si asta ne încurajeaza si ne arata ca trebuie sa investim puternic în tot ceea ce înseamna competente digitale, în tot ceea ce înseamna adaptarea la piata, la dezvoltarea IMM-urilor în aceasta zona si în final, dezvoltarea statului, a competentelor digitale, a functionarilor publici, astfel încât sa ne ofere serviciile pe care toti ne ni le dorim. Studiile FMI arata ca 40% din sarcinile de lucru pe care le avem acum în viata de munca pot fi automatizate. În acelasi timp, Google ne spune ca 70% din sarcinile de lucru din zona administrativa a Guvernului pot fi automatizate. Asta înseamna ca avem un potential imens de a ne îmbunatati, dar în acelasi timp si de a schimba paradigma, a schimba piata fortei de munca, felul în care arata joburile în acest moment", a mentionat oficialul.

Potrivit demnitarului, în ceea ce priveste numarul de specialisti, România ocupa prima pozitie în Europa si locul 6 la nivel mondial, raportat la o mie de locuitori.

"Suntem în aceasta perioada semnificativa a Inteligentei Artificiale si acesta este subiectul pe care îl discutam efectiv la toate evenimentele la care mergem în acest moment, fie ca vine vorba de cercetare, de inovare, de orice tine de stiinta sau orice am avea de facut în zona de antreprenariat. Totul începe cu AI (...) Partea buna este ca România si companiile românești au aceasta oportunitate de a intra în prima linie a acestui progres si de a se manifesta, de a se bucura de toate oportunitatile pe care tehnologia AI ni le pune la dispozitie si trebuie sa valorificam, sa ne dam silinta sa facem tot ceea ce putem sa valorificam acest potential imens al tehnologiei. România, daca nu stiati, este pe locul 1 în Europa atunci când vorbim de numarul de specialisti în zona de IT raportat la mia de locuitori. Suntem chiar peste America din punctul acesta de vedere si pe locul sase la nivel mondial. Deci, avem tot ce ne trebuie ca sa ne dezvoltam semnificativ în acest moment", a spus Dumea.

Editia din acest an a expo-conferintei B2B GoTech World reuneste, la Romexpo, în perioada 12 -13 noiembrie, peste 120 de experti din industrie si aproximativ o suta de companii expozante. Reprezentantii organizatorilor estimeaza ca vor participa în jur de 15.000 de oameni, dintre care aproximativ 7.000 din categoria C-level.